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Östgötamissionens behandling av personuppgifter


Deltagare i Östgötamissionens lägerverksamheter
I våra aktiviteter behöver vi registrera dina kontaktuppgifter, födelsedatum eller i vissa fall personnummer samt din närvaro. Vi kan även be om att få kontaktuppgifter till vårdnadshavaren för att kunna informera direkt till denne. 
Vi gör denna registrering för att kunna skicka information till dej eller dina vårdnadshavare.  Ditt namn och födelsedatum kan i vissa fall lämnas till samfund, studieförbund, kommun eller motsvarande i samband med ansökan av bidrag eller kontroll av underlaget för bidrag. Uppgifterna ger också möjlighet att bjuda in till kommande verksamheter. gemensamma 
Uppgifterna sparas så många år som krävs för att finnas tillgängliga för kontroll från bidragsgivare, för närvarande det år som statistiken senast rapporterats för plus två år. Därefter tas alla uppgifter bort. 
När Östgötamissionen ordnar aktiviteter tillsammans med församlingar/föreningar, kan vi meddela dina kontaktuppgifter till den församlingen/föreningen för de som närvarar i aktiviteten. 

Kontaktuppgifter
Har du frågor eller vill ha information om uppgifter som Östgötamissionen har registrerade om dig vänder du dig till 

Östgötagården, 590 41 Rimforsa

E-mail: ostgotagarden@telia.com

Webb: www.ostgotagarden.se

Telefon: 0494-203 11

Kontaktuppgiftsansvarig för Östgötamissionen
Kerstin Persson
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Kontakaupitsansrari for Ostgoamissionen



